Aoknoeic EuBabuvonc

1. M cuokeun €xel Tpelg B€oelg on, off & auto. H kataotaon g
OUOKEUNG yivetal running = true (6nAadn Aeltoupyetl) otav n
Bepuokpaocia T eival puikpotepn amo 25 kat n Yypaoia H €xeL TLuA
avapeoa anod 50 — 70% otav n cuokeur SouAelel otn B€on auto, aAALWG
ylvetal running = true av €xoupe emtAé€eL tn B€on on. Xtn B€on off n
oUOKeUN yivetal running = false.

Na ypadtel n ouvBnkn tng petafAntng running.

Ynodeln:

Zekwvape divovtag TLun otn petaPAntr kataotaong (state variable) mou
TNV ovoualoU e state Ye TOV TTaPAKATW TPOTO:

state = input(‘Set value to choose state: 0 = off, 1 = on, 2 = auto’);

KOl KATOA)YOUE OTNV EKTUTIWON TOU QTOTEAECUOTOC TNG LETABANTAG
running:

fprintf(‘The state of the device is %d (1 = operating, O = non operating)’,
running);

2. Na eTilAuBel To mapakATw cUOTNUA EELOWOEWV:

Ixq + 1.5x, + 3x3 = 14.5
2x1 o+ 22X o+ 4xs3 = 19.4
0.3x1 + X2 + 2X3 = 26.43



